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EJC Παρίσι, 21.11.2017: Αντιπροσωπεία του Ευρωπαϊκού Εβραϊκού Συνεδρίου (EJC),

υπό την ηγεσία του προέδρου Δρ. Μόσε Κάντορ, συναντήθηκε με τον Γάλλο πρόεδρο Εμμανουέλ Μακρόν στο Παρίσι. Στην

αντιπροσωπεία συμμετείχαν ο Φρανσίς Καλιφάτ, πρόεδρος του ΚΙΣ Γαλλίας (CRIF), του αντιπροσωπευτικού οργανισμού του

γαλλικού εβραϊσμού.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, η αντιπροσωπεία δήλωσε στον πρόεδρο Μακρόν

ότι EJC αντιτίθεται ομόφωνα σε οποιεσδήποτε συναντήσεις ή συμφωνίες με

ακροδεξιά και ακροαριστερά πολιτικά κόμματα στην Ευρώπη. «Πρέπει να

χαράξουμε έντονες και αδιαπραγμάτευτες κόκκινες γραμμές ενάντια σε κάθε

συνεργασία με ακροδεξιά και ακροαριστερά πολιτικά κόμματα στην Ευρώπη»,

δήλωσε ο Δρ. Κάντορ. «Κάποιοι συνηθίζουν να χρησιμοποιούν την εβραϊκή

κοινότητα ως φύλλο συκής για τις ρατσιστικές και ξενοφοβικές τους ατζέντες ή

προσπαθούν να βρουν κοινό έδαφος στην στάση απέναντι στο Ισραήλ.

Απορρίπτουμε εμφατικά όλες αυτές τις προσεγγίσεις και συμπαραστεκόμαστε με

πλήρη αλληλεγγύη σε όλους όσους στοχοποιούνται από την μισαλλοδοξία και τoν

ρατσισμό».

«Χθες, κύριος στόχος ήταν οι Εβραίοι, σήμερα μπορεί να είναι κάποια άλλη ομάδα.

Αλλά δεν έχουμε καμία αυταπάτη ότι ο αντισημιτισμός παραμένει ένα σημαντικό

κομμάτι της κοσμοθεωρίας τους, ανεξάρτητα από την πολιτική τακτική ή την

εκλογική σκοπιμότητα».

Ο κ. Κάντορ δήλωσε επίσης στον πρόεδρο Μακρόν ότι η εβραϊκή κοινότητα

βρίσκεται στο πλευρό της γαλλικής κυβέρνησης και του λαού της Γαλλίας στη

μάχη κατά του εξτρεμισμού και της τρομοκρατίας.

«Τον τελευταίο καιρό, η Γαλλία έχει δεχτεί σοβαρότατες επιθέσεις για τις αξίες

και τις ελευθερίες που αντιπροσωπεύει», δήλωσε ο Δρ. Κάντορ. «Αρχικά στόχος

τους ήταν οι Εβραίοι, αλλά δεν υπάρχει καμία αμφιβολία ότι επιδιώκουν να

επιτεθούν σε όλους τους Γάλλους πολίτες και στις αξίες της Γαλλικής

Δημοκρατίας».

«Οι προκλήσεις που πρέπει να ξεπεράσει η γαλλική κυβέρνηση είναι τεράστιες και

στεκόμαστε με πλήρη αλληλεγγύη στο πλάι του γαλλικού λαού, πρόθυμοι και σε

θέση να συμβάλουμε με οποιονδήποτε τρόπο στη συλλογική μάχη κατά της

τρομοκρατίας και του εξτρεμισμού».

Πηγή: ιστότοπος EJC “EJC to French President Macron: We oppose all contact with

European far-right and far-left”, 21.11.2017.
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